

PRĂZNUIREA SFINȚILOR ARHANGHELI LA PATRIARHIE

Luni, 8/21 noiembrie 2016, Patriarhia a prăznuit Soborul Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil și al tuturor cereștilor puteri, și anume al celor nouă Cete: Începătoriile, Arhangheli, Îngerii, Domniile, Puterile, Stăpâniile, Serafimii, Heruvimii și Scaunele.

Sărbătoarea îi cinstește pe Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil și pe toate puterile netrupești pentru că i s-au opus lui Lucifer, îngerul căzut, și pentru că au înfăptuit slujirea încredințată lor de Dumnezeu, spre ajutorul și mântuirea lumii.

Prăznuirea s-a săvârșit în cartierul creștin din Orașul Sfânt, la Mănăstirea Sfinților Arhangheli. Vecernia, Utrenia și Sfânta Liturghie s-au făcut de către un sobor în fruntea căruia s-a aflat Înalt Prea Sfințitul Benedict, Arhiepiscop de Philadelphia, sobor alcătuit din diaconi și ieromonahi aghiotafiți conduși de Arhimandritul Protos Dragoman Matei. Lambadarul de la Biserica Învierii, Domnul Alvanos și pelerinul Georgios Papanikolaou au dat răspunsurile la strană în fața unei mulțimi de închinători vorbitori de greacă, arabă și rusă.

După Sfânta Liturghie, starețul și restauratorul Mănăstirii, Arhiepiscopul Dimitrie de Lydda, Secretar al Sfântului Sinod, a oferit o gustare arhierilor și credincioșilor la egumenie.

Sărbătoarea s-a prăznuit și în Joppa, în mănăstirea istorică a Sfinților Arhangheli de pe malul mării, restaurată pe cheltuiala Arhiepiscopului Damaschin de Joppa.

Sfânta Liturghie a fost săvârșită de un sobor condus de ÎPS Mitropolit Ioachim de Zambia, alături de care au slujit: Arhiepiscopul Damaschin de Joppa și Mitropolitul Iustin de Nea

Krini, precum și ieromonahi aghiotafiți conduși de arhimandritul Nectarie. Arhimandritul Aristovulos a dat răspunsurile la strană în limbile greacă, rusă, română și arabă, în timp ce corul bisericii a cântat în arabă pentru pelerinii vorbitori de rusă, română și arabă.

După Sfânta Liturghie, Părintele Stareț i-a invitat la masa de prânz pe arhierii și pe ceilalți participanți la slujbă.

Din partea Secretariatului-General

<httpv://youtu.be/-ONU6nKdzTA>

<httpv://youtu.be/bmu18I9A4LU>

```
ngg_shortcode_0_placeholder"      order_by="sortorder"  
order_direction="ASC"              returns="included"  
maximum_entity_count="500"]
```